A szalag henger alakban tekeredik fel az orsokra, és hosszat csak az orsok sugarai befolyasoljak a szalag vastagsagéan
kiviil.

A szalag hossza akkor a legnagyobb, ha a hengerek érintkeznek, vagyis alapteriileteik Gsszege a legnagyobb. Maxi-
malis teriilet esetén egy bizonyos helyzetben a hengerek éppen érintik egymést, a szimmetria miatt ez akkor all fenn,
amikor a két henger sugara megegyezik: ha ugyanis a két sugar nem egyenls, akkor a nagyobb sugarirél letekert szalag
a kisebb sugaran nagyobb sugarnovekedést hoz létre (egyenld szalaghosszisag mellett), mint amennyivel csékkenne a
mésik ors6 sugara. Igy tovabb tekercselve novelhetnénk a szalag hosszat.

Erintkez6 orsok esetén a sugar 21 mm, a korok egyiittes teriilete 2- 2127, Ahhoz, hogy megkapjuk a szalag hosszat,
ebbdl kell kivonni az orsok teriiletét, és osztani a szalag vastagsagaval.
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Vagyis kozelitSleg 344 méter szalagot hasznalhatunk fel.
Széll Kdroly (Szeged, Sagvari E. Gimn., 9. o.t.)



